PyKOBOACTBO 110 pacyeTy
: KOMILJIEKTAallMM KPOBEJIbHOI'O
Luxard nokpeIiTUg Luxard’

KOMMNO3UTHAS9 HYEPENULUA

OO0Owmue gjaHHbIE:

m KovnosutrHas uepenunua Luxard® — 3JuTHBIN MHOTOCJONHBIN KPOBEJIbHBIA MaTepUAaJI.
B CocTraB KOMIO3HUTa: OCHOBA — BBICOKOKauyeCTBEHHAs CTaJlb, IOKPBITAS
3amaTeHTOBAaHHBIM cjoeM adioMornHKa Galvalume plus, BepXHHU# cJI0H — KepaMHU3UPOBa-
Hble TpaHyJibl 6a3aJbra.

B MeToj ycTaHOBKU: (pMKcays CIEeMAIbHBIMHI KPOBEJIbHBIMH I'BO3ASIMU K OOpenieTKe

® MuHMMAaJbHBIN yTOJ HaKJIOHA KpoBau — 12°.

m Cpoxk cayx06b1 6osee 50 get

I OO6mMep CTPONUABHOU CUCTEMBI

HpH oﬁmepe COCTABJIAETCA IIJIaH KPOBJH, HA KOTOPOM IIOME€YAIOTCHA BCE€ CKAThI U y3JbIl KPOBJIU.
Ha nimane YKa3bIBa€TCd HAllPpaBJI€HNE€ CTOKA BOAbI U HCOﬁXOIII/IMBIe AJid pacueTta pasMepbl.
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Onpenenenue Tumna 1060PHBIX 3JeMeHTOB (JIeBble-IIPaBbIE):
BblI cTouTe Ha KAPHU3HOM CBeCe JHUIOM K KOHbKY, C IPaBOUA CTOPOHBI
HaXoJAsTCHA MPaBble JOOOPHBIE 3JI€MEHTHI 1 COOTBETCTBEHHO C JIEBOH - JIeBbIE.
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Heob6xoxumble (hopMyJibl 1Jis pacyeTa reoMeTpruy KpoBiu. PopMyibl reoMeTprH KPOBJIM:

a) Teopema Nudaropa: C= \/(m b) Mnowaznb no6oro TpeyrosibHMKa c) Mnowaab NPAMOryonsHOro u d) Mnowapes Tpaneunn
(popmyna lepona): S = |/P (P-A) (P-B) (P-C) paBHOGEAPEHHOr0 TPEYroNIbHUKOB _A+B h
A c P= %m s= % xh S=72 " a
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Pe3ynbTaToM oOMepa U pacueTa reOMeTPHH JOJKHBI OBITH CleAyI0N[He BeTUYNHbI:
[T1omanb KaxKa0ro ckara Si, S, Ss... S,.
JlMHa KapHHU30B [
JlnvHa ()POHTOHHBIX CBeCOB (JIeBbIX-TIPABbIX) Laopoust, Laopourt
Jl1MHa KOHBKOB | pebep Lo, Lpes
JITUHA €HI0B N T )
JliviHa PUMBIKAHKE CKaTa K cTeHe / Tpy6e [
JlnivHa 60KOBOro MPUMBIKAHUS K cTeHe / Tpy6e (J1eBoro-npasoro) Lpmput, Lompm
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KOMIIO3UTHOM Yepenuibl Luxard

®

Pacuer HCO6XOI[I/IMOI‘O KOJINUeCcTBa MMaHeJen

KomMno3utHasa naHe b A
MOKPBITHA CKATOB KPOBJIHA

Pacxop;: 2,5 WT./M.kB.

KonuyecTso naHenei ogHoro ckara:

K, =5,"2,5%.

k - k03 dULMEHT NOTEPL HA OTXOABI, OH MOXET COCTABAATL
ot 1,10 401,20 B 32BUCMOCTY OT CIOXHOCTI CKaTa KPOBAM.
KonnyecTeo naHenei ang nokpbITvs BCelt KpOBM

Kkp = K{+Kao+...K,

KapuusHasa niaHka

KOMMO3THBI AOBOPHBIN SNEMEHT AN 3aLLUTbI
KapHW3HO0 CBECa.

Dnvea: 1250 (Mm).

Pacxoa;: 0,9 wr./m.

O6iiee KONMHECTBO KaPHI3HBIX NAHOK:

Kin = Liap*0,9 x k03¢, 3anaca (1,05)

TopueBas niaHka
(neBas, npaBasi)

89

KoMnoauTHbIit fOBOPHbIF SNEMEHT AN 3aLUNTbI POHTOHOB.
[Anura: 1250 (mm).

Pacxop: 0,9 wr./m.

06LLee KONNYECTBO TOPLIEBBIX MNAHOK:

JleBbix Krnn =Loponn*0,9 X k03, 3anaca (1,05)
Mpagbix Kinn =Laoposn*0,9 X koad. 3anaca (1,05)

Enposa Nel
(roxoasmas 1o KapHuU3a)

KomnoauTHbIi 40BOPHBIN 3nEMEHT Ais OpraH13aumun
BOJI00TBOAA B EH0BE.

[nuxa: 1250 (Mm).

Pacxop; 0,9 WwT./M. eRpoBbI

Kenat = Lena1*0,9 x k030, 3anaca (1,1)

EnpoBa Ne2
(okaHuMBaONasCa HAa CKaTe)

TopsYeKPaLIEHHbI aNOMVHMIA 1S OPraHu3aLui
BOZI00TBO/IA B €HAI0BE.

TaGapuTel: 1500x500 (MMm).

Pacxop;: 0,74 wr./m.

Kenn2 = Leun2*0,74 x k030. 3anaca (1,1)

Kasimep nos eHgoBsl Ne2

Kpennexue exnoBbl N22 k noaKOCTPYKLNM.
TopsyeoKpaLLEeHHbIV aNOMUHIIA.
Pacxop: 6 W. Ha xeno6ok

Ky = Ken2*6

YnaorHureab

Camokiesiiasicsi NopoNoHoBas nooca ¢
BOZOOTTANKMBAIOLLEN NPONUTKON, 3aLmLiaeT
TOAKPOBENLHOE MPOCTPAHCTBO OT 3a/yBaHWS CHera,
rPs3n 1 BOAbI.

TaGapuTbi: 1000x30x60 (MM).

Pacxop; 2 Wr. /M. eHf0BbI.

Kynno'r =2X (Lengt * Leng2)

T'epmeTnsupyromas JeHTa

=

Caw iics pynoH u3 Vi B LBET
NoAMN306YTUNEHOBOI MACTUKI, aDMUPOBAH BHYTPU
aoM1HUEBON CETKOM.

abapuTbl: 5Mx 14cM.

TpOK/EiKa CTHIKOB B KOHbKE CMEXHbIX EHII0B.

IIpuMbIKaHUe K CTeHE
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KoMnoauTHbIit OGOPHIF SNEMEHT ANs 0pOPMAEHUS
NPUMBIKAHWS K CTEHE PACMONOXEHHOI NONepeK ckaTa.
JAnvka: 1250 (Mm).

Pacxop: 0,9 wr./m.

O6iiee KOMMHECTBO KAPHI3HBIX NAAHOK:

Krpum = Lnpum*0,9 X K03, 3anaca (1,03)

BokoBoe npuMbIKaHHe
(neBoe, npaBoe

N

\4
L 100

KomMnoauTHbIi LOBOPHbIN 3NEMEHT 4isi OpOPMAEHUS

npi K CTeHe pacr Vi BAOMb CKaTa.

[nmHa: 1250 (Mm).

Pacxop; 0,9 wr./m.

OBLuiee KONMYECTBO NNAHOK:

Kgnpuwn = LenpuwJ1°0,9 X k03¢, 3anaca (1,03)
Ksnpuwn = Lenpwun*0,9 X k03¢, 3anaca (1,03)

Ilnockuit muct

KOMMO3uTHBI AOBOPHBIN BNEMEHT A1 PeLleHms
HECTaHAAPTHbIX Y3NOB (BbIKPOVKA BLIMOAHSIOTCS MO MECTY).
TaGapuThl: 1250 x 600 (MM); 1250 x 450 (MMm).

MoTpe6HOCTL BLISBNSETCS MPY aHANN3e NPOEKTa KPOoBAK

IMoayKpyriaslit KOHEK

R74

9

KOMMO3UTHbI I06OPHBIV 3NEMEHT AN15 OpraHn3aLA
KOHbKOB 1 peep KpoBau.

TaGapuTel: 390x145 (Mm).

Pacxop; 2,7 wt./m.

O6uiiee KONMYECTBO BNIEMEHTOB:

Kkon = (Lpes + Lkon) *2,7 X k03¢, 3anaca (1,1)

KpeniaeHue KOHbKOBO#M
00peleTKHn

CTasbHOM OLMHKOBaHHBI (1160 aHOAVPOBAHHINA)
Kpenex KOHbKOBOro 6pyca.

Pacxop: ~1,5 wr./m.

O6uiiee KONM4ECTBO 3NIEMEHTOB:

Kkpenkon = (Lpes + Lkon ) *1,5 X k03¢, 3anaca (1,1)

Aapoa.}lemenr KOHBbKa

TpUMEHSIETCS Ha MaHCaP/aX [ BEHTUNSALIAN KOHbKa U ero
3aLWTbI OT 3a/yBaHNsi BO/b!, CHEra U MPOHIKHOBEHIS NTHILL.
Jnnta 1 (m).

Pacxop; 1 wr./m.

Kaspo = Lkow X K03@. 3anaca (1,1)

PynoHHBIN a9po3eMeHT

YH1BEPCanbHbI CAMOKNEALLMIACS MaTepuan ans

3alLTI KOHBKOB 1 XPEGTOB OT 3a/lyBaHMs BOAbI, CHEra 1
NPOHIUKHOBEHNS NTHALL.

JAnnta 5 (m).

Pacxop: 0.2 wr./m.

Kaapopyn = (Lpes + Liow) *0,2 X k03¢, 3anaca (1,1)

IIpoxogHoi
3JIeMeHT
cepuu
Decra

MoTpe6HOCTh BbISBAAETCA .

KpoBenbHbiii 3nemeHT
Ansi npoxoza Tpy6.

1IpY @HANM3E NPOEKTa KPOBM.
KposenbHbie
BEHTHUJIHU

cepuu

Decra

BeHTunATOp NOAKPOBENLHOrO
MPOCTPaHCTBA.
MoTtpeBHOCTb BbIABASETCS NPY

aHann3e NpoekTa KPoBK.

Bakoduekc

CamoKnesLMiiCs pynoHHbIi ¥
marepuan s repMeTusaLin
NPUMBIKHWS KPOBIM K CTEHAM,

TpyBam, napaneram.

TaGaputel 0,28 X 5 M.

Pacxoa;: 0,2 wr./m.

Kgaxo = (Lsnpumn + Lonpuan + Lipun +0,8 )
x 0,2 x koappuumeHT 3anaca (1,05)

I'Bo3am uBeTHBIE //

KOppo3M1OHHO-CTOiiKME BLICOKOMPOUHbIE rBO3AMN
OKpaleHHble B UBET Yepenuupl.
KonnyecTso reoaneit =

Siposnu” 16 X k03¢, 3anaca (1,03)

PeMKOMMIIEKT

Jlak/rpyHT 1 NOCBINKa A5t BOCCTAHOBIIEHMS [IEKOPATMBHOTO
NOKPBITUS KOMMO3MUTHOI YEPENULIbI NPY HEOBXOAUMOCTH.
MotpebHocTe: Jlak/TpyHT - 1,75 kr / 100 M.B.

Moceinka - 1 kr / 100 M.kB

BHMUMAHHE'!

CoriacHO MHCTPYKLMHY 110 MOHTaXKy KOMIIO3UTHOM yepenuipl Luxard
B CJIOKHBIX y3JaX KPOBJIHM HEOOXOIMMO 3arn0aTh NaHeJ M U J0OOPHbIe
ajieMeHThI. B 30He cru6a Bo3MoXKeH YacCTUYHBINA cxof nockinku. Ipu
3TOM aHTUKOPPO3UIHbIE CBOIICTBA Yepenuiia He TepsieT. B GombuinHc-
TBE CJy4yaeB MeCTa U3ru00B 6e3 MOCBHINKY MPUKPBIBAIOTCH T000PHBI-
MU 3JIeMeHTaMU ¥ Ha IeKOpPaTUBHbIE CBOVCTBA KPOBJIM He BAUSAIOT. B
NPOTUBHOM CJly4ae BHEUIHHUW CJOW BOCCTAHABJIMBAETCH C IOMOIUbIO
PeMKOMILIIEKTa, MOCTABJISIEMOT0 BMeCTe C KOMIIO3UTHOH Yepenuiieii Ha

KaXKIbIi 00BEKT.

TEXHO
HMHONL]




